

## 我市举办环卫工人节慰问及庆祝表彰活动

# 城市之美 感谢有你



慰问环卫工人 本报记者 张峰 摄

本报讯(记者 张峰)10月25日,我市组织开展系列慰问、庆祝、表彰主题活动,庆祝河南省第26届、南阳市第28届环卫工人节。

当日上午,在市城区张衡大道与明山路交叉口西南广场,来自中心城区的200余名一线环卫工人代表收到了米、面、油、鸡蛋等慰问品。爱心企业正丰集团捐赠大米2.6万千克,大统集团捐赠面粉1万千克、1000千克食用油。

环卫工作是城市建设和管理的重要组成部分,在推动经济发展、改善城市形象、提升市民生活品质方面发挥着不可替代的作用。仅中心城区,环卫工人每天要完成2047万平方米的清扫保洁工作,完成近2000吨生活垃圾、200多吨粪便的收集清运工作;完成75座

垃圾中转站、574座水冲式公厕和8000多个果皮箱的清洁、管理、维护工作;对市区67条主次干道沿街门店实施“上门收垃圾”。卫生保洁和垃圾清运时间延长到晚上11时。他们的辛勤努力换来我市生活垃圾分类工作在全国考核排名提高8个名次,位列住建部2023年一二季度考核正面清单第一名;道路保洁、公厕管理等环境卫生工作多次受到省市表扬。

当天,南阳市第28届环卫工人节庆祝表彰大会召开。大会宣读了市委、市政府慰问信和市城管委表扬通报,对在全市环境卫生工作中做出突出贡献的卧龙区等8个先进县(市、区)、市市政环卫服务中心等8个先进单位和裴豪等10名十佳城市美容师、夏军等160名优秀环卫工作者予以通报表扬。③7

## 申伯大道绿化景观初现

本报讯(全媒体记者 洪塔)10月24日,记者在申伯大道(汉冶路至张衡大道段)看到,绿地成片、法桐成行、香樟成列的城市景观初现,今冬明春中心城区园林绿化第一枪提前打响。

记者沿着申伯大道行走,发现路边新栽种的“市花”月季部分已绽放,让人赏心悦目;法桐、香樟站得笔直;金森女贞造型各异,为道路增添不少特色。

在张衡大道与申伯大道交叉口附近,数十名施工人员正在修整绿化带内地形,一个个忙得不亦乐乎。现场施工人员告诉记者,他们从早上7时就开始

干活了,争取这两天把地形整理完毕。

截至目前,申伯大道(汉冶路至张衡大道段)已栽植行道树法桐140棵,香樟150棵;机非隔离带栽植独杆桂花160棵,晚樱55棵,木瓜海棠76棵,树状月季276棵,古桩花石榴10棵,金森女贞球109棵,茶梅球139棵,红花檵木球21棵;导流岛栽植造型黑松15棵。树穴连通绿化带栽植绿篱等地被植物约2100平方米,机非隔离带栽植地被草花约7500平方米。③7

### 民生工程晒进度

## 市九中一学生全省诗词大赛夺冠

本报讯(记者 周梦)10月21日,“河南省诗词大赛”在焦作市城乡一体化示范区实验中学举行,来自我市第九中学的雷默涵同学一路过关斩将,荣获中学组冠军和特等奖,取得“中国诗词大会”面试资格。

雷默涵是市第九中学八(1)班的学生,她自幼酷爱诗词,经常利用课余时间阅读诗词经典,不断提升自己的文学素养,到目前积累诗词近千首。在10月8日南阳诗词大赛线下复赛中,雷默涵凭借着扎实的功底和出色的表现,从众多选手中脱颖而出

出,顺利入围省级决赛。在省赛中,她又以稳定的发挥,荣获了中学组冠军和特等奖。

雷默涵出生于南阳市一个普通的职工家庭,在小学期间,就对中国古典诗词、汉字产生了浓厚的兴趣,小学一年级就能背诵唐诗宋词300多首,尤其爱读《论语》《孟子》等古典名著。升入初中后,她积极加入学校古诗词诵读社团,并逐步成为社团的核心成员。在校期间,她代表社团积极参加各类文体活动,不仅锻炼了自己的才华,也为学校争得了多项荣誉。③7

## 南阳机场将迎来冬春航季 新增每周日 南阳至海口航班

本报讯(记者 陈杰超 周梦 通讯员 王海音)记者10月25日从南阳机场获悉,从10月29日起,国内民航将进入冬春航季,南阳机场航班时刻将进行调整,新增每周日南阳至海口航班。

此次换季后,南阳机场共有7家航空公司入驻,执飞12条航线,通航城市为15个。15个通航城市分别是:广州、北京、上海、深圳、南京、杭州、海口、昆明、哈尔滨、乌鲁木齐、厦门、兰州、南昌、揭阳、佛山。③7

## 本周六 千名市民 将赴浙川助农采摘

本报讯(全媒体记者 陆骞)眼下,正是秋果丰收时节,为助力农民增收,媒体、企业携手,将于本周六(10月28日)在浙川县香花镇柴沟采摘园举行“金秋果飘香 市民采摘忙”大型采摘暨消费助农活动。

本次助农采摘活动由南阳报业传媒集团、河南双优产业园主办,南阳丰盛安康健康管理有限公司、河南丹水情旅游发展有限公司承办,旨在帮扶果农增收,推动农旅深度融合,促进乡村振兴。

届时,豫、鄂两地1000余名市民将共同走进浙川县香花镇,体验别开生面的采摘活动。③7

### 市城管局

## 助力静脉园区 招商项目落地

本报讯(通讯员 丁松涛)近日,市城市管理局与安徽海中环保有限责任公司进行项目招商深度洽谈,旨在促成静脉园区污泥及固废资源化利用项目签约落地。

双方围绕项目规模、投资运营模式、边界条件、土地报批、投资协议拟定完善等方面进行了深入研究与确认。市城管局表示,将对企业关心的问题高度关注,全力协调卧龙区政府做好政策支持,加快地价议定、投资协议审核上会事宜,为项目快签约、快开工创造条件,力促项目早日签约落地园区。③7